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В   целях   соблюдения   права   человека   на   благоприятные  условия жизнедеятельности,  прав  и  законных  интересов правообладателей земельных участков  и  объектов капитального строительства, в соответствии с порядком организации  и  проведения  общественных обсуждений или публичных слушаний проводятся общественные обсуждения по проекту решения Совета депутатов городского поселения Березово «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов городского поселения Березово от    26 июля 2018 года  № 145 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Берёзово».
Организатор общественных обсуждений:
- постоянно действующая комиссия, Положение о которой утверждено постановлением администрации района от 18.03.2019 № 294 «О порядке работы комиссии по землепользованию и застройке», Контактный телефон комиссии по землепользованию и застройке 8 (34674) 2-20-25, адрес: 628140, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,   пгт. Березово   ул. Первомайская, 10, кабинет 206, электронная почта: uprarh@berezovo.ru 
Срок проведения общественных обсуждений: с 13.03.2024 по 11.04.2024.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте Березовского района https://www.berezovo.ru /раздел – нормотворчество, подраздел – общественные обсуждения и городского поселения Березово https://gradberezov.ru/official-documents/publichnye-slushaniya/,  федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) https://pos.gosuslugi.ru//lkp/public-discussions/43203/
Экспозиция проекта:
Период проведения экспозиции: с 13.03.2024 по 11.04.2024.
Адрес размещения экспозиции: в здании администрации                       Березовского района по адресу: пгт. Березово, ул. Первомайская, 10, кабинет 206.    
Представитель организатора общественных обсуждений, главный специалист отдела архитектуры и градостроительства, секретарь комиссии по землепользованию и застройке Морозова Ирина Витальевна.                                
Прием предложений и замечаний: с 13.03.2024 по 11.04.2024. Предложения  и  замечания  участниками общественных обсуждений  вносятся в произвольной  форме посредством:
       - в письменной форме или в форме электронного документа в комиссию по землепользованию и застройке по адресу: 628140, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,   пгт. Березово   ул. Первомайская, 10, кабинет 206, или в электронном виде с указанием фамилии, имени, отчества (последнее – при наличии), даты рождения, адреса места жительства и контактного телефона жителя Березовского района, внесшего предложения по обсуждаемому проекту при подаче в электронном виде  участник обсуждений переходит по ссылке https://pos.gosuslugi.ru//lkp/public-discussions/43203/, https://www.berezovo.ru/regulatory/public-hearing/ или https://gradberezov.ru/official-documents/publichnye-slushaniya/.
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
	Контактный телефон комиссии по землепользованию и застройке                 8(34674) 2-20-25. Общественные обсуждения по проекту решения Совета депутатов городского поселения Березово «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов городского поселения Березово от    26 июля 2018 года  № 145 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Берёзово» будут проходить с 13.03.2024 по 11.04.2024. 
Внесенные   предложения   и  замечания  не  рассматриваются   в  случае выявления    факта   представления   участником   общественных   обсуждений или публичных слушаний недостоверных сведений.












